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Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Önceki
16:30 ABD 22 Kasım İşsizlik Başvuruları  

16:30 ABD 22 Kasım İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ortalama  

16:30 ABD Eylül Dayanıklı Mal Siparişleri (Aylık) %2,9

16:30 ABD 3.Çeyrek GSYH (Öncü) %3,8

16:30 ABD 3.Çeyrek PCE %2,1

16:30 ABD 3.Çeyrek Çekirdek PCE %2,6

16:30 ABD 3.Çeyrek Tüketici Harcamaları %2,5

18:00 ABD Ekim Çekirdek PCE (Aylık) %0,2

18:00 ABD Ekim Çekirdek PCE (Yıllık) %2,9

18:00 ABD Ekim PCE (Yıllık) %2,7

18:00 ABD Ekim PCE (Aylık) %0,3

18:00 ABD Eylül Kişisel Gelirler (Aylık) %0,4

18:00 ABD Eylül Kişisel Tüketim (Aylık) %0,6

22:00 ABD ABD'de "Bej Kitap (Beige Book)" raporu yayımlanacak.

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

GWIND 26.11.2025 28.11.2025 0.544 0

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 1

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 2

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 180.10 GG - 148.73

EKGYO 31.12.2024 20.16 30 49% 52.02

ENKAI 7.02.2025 77.40 104 34% 67.22

KIMMR 5.05.2024 14.62 23 57% 52

KTLEV 24.03.2025 15.70 GG - 249.19

GARAN 31.12.2024 136.80 202 48% 14.03

PGSUS 31.12.2024 204.50 361 77% -3.99 

YKBNK 31.12.2024 34.54 47 35% 12.80

TABGD 5.05.2024 222.60 326 46% 51.62

TTKOM 31.12.2024 55.55 79 42% 27.76

MODEL PORT GETİRİ   % 67.15

XU100 % 10.44

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Az çok kabul 
 
Çin, ABD'den soya fasulyesi alımlarına yeniden başladı ve nadir toprak elementleri ihracatına yönelik 
genişletilmiş kısıtlamaları durdurdu, ancak alımların hızı başlangıçta beklenenden daha düşük olunca, 
ABD Başkanı Trump’da dğn yaptığı açıklama da, Pazartesi günü yaptığı telefon görüşmesinde Çin 
Devlet Başkanı Xi Jinping'e Pekin'in ABD mallarından alımını hızlandırması ve artırması yönünde baskı 
yaptığını ve Çin liderinin "az çok kabul ettiğini" söyledi. 
 
Tabii dünyayı ve piyasaları ilgilendiren en önemli gelişmeler ABD-Ukrayna-Rusya arasında yaşanıyor. 
Trump, ABD'li müzakerecilerin Rusya ve Ukrayna ile görüşmelerde ilerleme kaydettiğini ve Moskova'nın 
bazı tavizler verdiğini söyledi. Bu gelişmeyle birlikte Ukrayna'nın ABD destekli bir barış planını kabul 
etmesi için belirlenen Perşembe günü son tarihten geri adım attı ve kendisi ve yardımcıları kesin bir 
tarih vermekten vazgeçtiler ve şimdi mümkün olan en kısa sürede bir anlaşmaya varılmasını istediklerini 
söylüyorlar. Trump, başkanlık uçağında yaptığı açıklamada, "Benim için son tarih, her şeyin bittiği 
zamandır" dedi. 
 
Bu arada Zelenskiy, Avrupa liderlerini Ukrayna'ya bir "güvence gücü" konuşlandırmak için bir çerçeve 
hazırlamaya ve Rusya yaklaşık dört yıldır devam eden savaşı sona erdirme eğilimi göstermediği sürece 
Ukrayna'yı desteklemeye devam etmeye çağırdı. Ukraynalı bir diplomat da, toprak tavizlerinin önemli 
bir sorun olmaya devam ettiğini ve çeşitli konulardaki anlaşmalara rağmen nihai bir anlaşmanın kesin 
olmaktan uzak olduğunu belirtip , "Bunlar bizim için gerçekten zor sorular," demiş. Zelenskiy'nin Trump 
ile bir anlaşmayı sonuçlandırmak üzere önümüzdeki birkaç gün içinde ABD'yi ziyaret edebileceğini 
açıklanırken, ABD tarafından böyle bir ziyarete dair henüz bir doğrulama gelmedi. 
 
ABD Hazine Bakanı Bessent’da yaptığı açıklamada, ABD Merkez Bankası'nın yeni başkanı için ikinci tur 
mülakatlarını tamamladığını ve Başkan Trump'ın Noel'den önce seçimini açıklama ihtimalinin yüksek 
olduğunu söyledi. Beyaz Saray ekonomi danışmanı Kevin Hassett, Trump'ın müttefikleri ve 
danışmanları tarafından favori aday olarak görülüyor. Geriye kalan diğer adaylar arasında eski Fed 
üyesi Kevin Warsh, mevcut üye Christopher Waller ve aynı zamanda denetimden sorumlu başkan 
yardımcısı olan Michelle Bowman ve BlackRock'ın küresel sabit getirili yatırımlardan sorumlu baş yatırım 
sorumlusu Rick Rieder yer alıyor. 

 
ABD'de perakende satışlar Eylül ayında beklenenden daha az arttı. Bu artış, tarifeler nedeniyle artan 
fiyatlar nedeniyle tüketicilerin yorgun düştüğünü gösteriyor. Ancak bu yavaşlama, piyasaların üçüncü 
çeyrekte güçlü ekonomik büyüme beklentilerini azaltmadı. Dört yılın en yüksek seviyesindeki işsizlik 
oranıyla karakterize olan durgun işgücü piyasasının, tüketicileri satın alma konusunda daha seçici hale 
getirdiğini gösterdi. Bu gelişme, Conference Board tarafından yapılan bir anketin, tüketici güveninin 
Kasım ayında yedi ayın en düşük seviyesine gerilediğini ve önümüzdeki altı ay içinde motorlu taşıt, ev 
ve diğer pahalı ürünler satın almayı planlayan hane sayısının azaldığını göstermesiyle desteklendi. 
Conference Board anketi ayrıca tüketicilerin önümüzdeki 12 ayda daha yüksek enflasyon beklediğini 
de ortaya koydu.  
 
BLS'nin yayınladığı ayrı bir rapora göre, nihai talep ÜFE Eylül ayında %0,3 toparlandı. Bu toparlanma, 
enerji mallarının maliyetindeki %3,5'lik artış ve çoğunlukla sığır eti, taze meyve ve tahıllardan oluşan 
gıda ürünlerindeki %1,1'lik artışla desteklendi. Bu değer, Ağustos ayındaki %0,1'lik düşüşün ardından 
geldi. Eylül ayına kadar olan 12 aylık dönemde ise ÜFE, Ağustos ayındaki aynı marjın ardından %2,7 
arttı. Enflasyondaki aşağı yönlü ilerleme durmuş durumda, ancak genel olarak bu fiyat verileri, işgücü 
piyasasındaki aşağı yönlü riskler konusunda endişe duyan Fed güvercinlerini enflasyon şahinlerine 
yaklaştıracak kadar ikna edici değil. CME Group'un FedWatch aracına göre, Fed fon vadeli işlemleri, 
ABD merkez bankasının 10 Aralık'taki bir sonraki toplantısında 25 baz puanlık bir faiz indirimi olasılığının 
%80,7 olduğunu fiyatlıyor. 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi %4,0037'ye yükseldi ve Salı günü bu ay 
ilk kez %4 eşiğinin altına kısa süreliğine düşmesinin ardından ABD kapanış seviyesi olan %4,002'nin 
biraz üzerinde işlem gördü. 
 
Asya borsaları, ABD’den gelen beklenenden zayıf gelen ekonomik verilerin, FED'in gelecek ay yapacağı 
politika toplantısında faiz oranlarını düşüreceği beklentilerini artırmasıyla, Wall Street'teki kazanımların 
peşinden koşarak yükseldi. MSCI'nin Japonya dışındaki en geniş Asya-Pasifik hisse senedi endeksi %1, 
Japonya'nın Nikkei hisse senedi endeksi %1,8 ve ABD hisse senedi vadeli işlemleri %0,2 yükseldi.  
 
Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy'nin Avrupa liderlerine Rusya ile savaşı sona erdirmek için ABD 
destekli bir çerçeve sunmaya hazır olduğunu söylemesinin ardından dün hem Brent ham petrolü hem 
de WTI ham petrolü 89 sent düştü. Anlaşma tamamlanırsa Batı'nın Rus enerji ihracatına uyguladığı 
yaptırımlar hızla kaldırılabilir ve bu durumda WTI fiyatlarını 55 dolar civarına çekilmesi konusunda 
herkes mutabık durumda.  
 
Altın, ABD'deki yeni ekonomik verilerin Aralık ayında Fed'in faiz indirimine gideceği beklentilerini 
artırması ki bu durum, Fed yetkililerinin ılımlı açıklamaları ve getiri açısından altını destekleyen olumlu 
ekonomik verilerle daha da güçlendi - ve doları baskılamasının ardından Çarşamba günü neredeyse iki 
haftanın en yüksek seviyesine çıktı. Spot altın ons başına %0,8 artışla 4.161 dolara çıktı ve bu, 14 
Kasım'dan bu yana en yüksek seviye.  
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

ABD Dışişleri Bakan Yardımcısı Michael J. Rigas'ın 27 Kasım-5 Aralık tarihlerinde Türkiye, Irak ve İsrail'de temaslarda bulunacağı bildirildi. 
 

ABD Başkanı Donald Trump, "Barış planını sonuçlandırmak umuduyla Özel Temsilcim Steve Witkoff'a Moskova'da Putin ile görüşmesi 
talimatını verdim" dedi. 
 

ABD Başkanı Donald Trump, Ukrayna’nın ABD destekli barış planını kabul etmesi için belirlemiş olduğu 28 Kasım perşembe gününe ilişkin 
beklentisini geri çekerek sürecin kesin bir takvime bağlı olmadığını açıkladı. 
 
ABD federal hükümetinin bütçe açığı, 2026 mali yılının ilk ayı ekimde, geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 10 artarak 284 milyar 
dolara yükseldi. 
 

ABD Ulusal Ekonomi Konseyi Direktörü Kevin Hassett'in yeni merkez bankası başkanının belirlenmesinde son haftalara girilirken, ABD 
Başkanı Donald Trump'ın danışmanları ve müttefikleri tarafından Fed'in bir sonraki başkanı için en güçlü aday olarak görüldüğü bildiriliyor. 

Konuya yakın kaynaklara göre Hassett, adaylar arasında öne çıkmış durumda. 

 
ABD Başkanı Donald Trump, Çin Devlet Başkanı Xi Jinping ile pazartesi günü yaptığı telefon görüşmesinde Pekin’in ABD malları alımlarını 
hızlandırması ve artırması talebinde bulunduğunu açıkladı. 
 

Japonya, Aralık ayının ortasında Orta Asya ülkeleri ile bir zirveye ev sahipliği yapacak. Toplantı, nadir toprak elementleri tedarik zincirleri 
odağında gerçekleşecek. Kazakistan, Özbekistan, Kırgızistan, Tacikistan ve Türkmenistan'dan liderlerin katılımı bekleniyor. Japonya 

Başbakanı Sanae Takaichi, 'Orta Asya artı Japonya' toplantısına başkanlık edecek. 
 

Japonya’nın hizmet sektörüne ilişkin öncü fiyat göstergesi, ekim ayında geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 2,7 artarak şirketlerin 
artan maliyetleri fiyatlara yansıtmaya devam ettiğini ortaya koydu. Bank of Japan (BOJ) verilerine göre hizmet üretici fiyat endeksindeki 
artış, eylülde revize edilen yüzde 3,1 seviyesinden yavaşladı. 
 
Reuters'a bilgi veren kaynaklar, Japonya Merkez Bankası'nın gelecek ay kadar erken tarihte olası bir faiz artışı için piyasaları hazırladığını, 
keskin yen düşüşlerine ilişkin endişelerin geri dönmesi ve bankanın faizleri düşük tutması yönündeki siyasi baskının azalmasıyla birlikte 
daha önceki şahin (faiz artışı yanlısı) dili yeniden canlandırdığını söylediler. 
 
Çin, yaklaşık 300 milyon dolar tutarında en az 10 sevkiyatlık ABD soya fasulyesi alımı gerçekleştirdi. Konuya yakın iki tüccar, sözleşmelerin 
pazartesi günü ABD Başkanı Donald Trump ile Çin Devlet Başkanı Xi Jinping arasında yapılan telefon görüşmesinin ardından imzalandığını 
belirtti. 
 

Çin, bakır işleme ücretlerindaki olumsuz seyire karşı uyardı ve yeni izabe tesislerindeki çalışmaları askıya aldı. Çin Demir Dışı Metaller 
Endüstrisi Birliği, bakır konsantresi için sıfırın altındaki ve negatif işleme ücretlerine karşı çıktı. 
 
Avrupa Birliği Komisyonu Başkanı von der Leyen, "Rusya'nın yanıt verdiği tek dil baskı olduğu için barışa giden güvenilir yolda ilerlemeye 
yönelik samimi istek ortaya çıkana kadar (Moskova'ya) baskıyı artırmayı sürdüreceğiz." ifadesini kullandı. 
 

Avustralya İstatistik Bürosu verilerine göre, Tüketici fiyat endeksi Ekim ayında yıllık bazda yüzde 3,8 yükseldi ve Nisan ayından bu yana 
en hızlı artışını kaydetti. Bu oran, ekonomistlerin ortalama yüzde 3,6 artış beklentisinin üzerinde gerçekleşti. 
 

Yeni Zelanda Merkez Bankası, resmi nakit faiz oranını (OCR) beklendiği gibi 25 baz puan düşürerek %2.25'e çekti. Bu, faizin 2022 yılının 
ortalarından bu yana en düşük seviyesi oldu. 
 
Reuters'a konuşan kaynakların bildirdiğine göre, OPEC+'nın Pazar günkü toplantısında üretim seviyelerini büyük olasılıkla değiştirmemesi 
beklenirken, görüşmeler gelecekteki politikaları belirleyebilmek için üyelerinin teorik olarak ne kadar petrol üretebileceği konusuna 
odaklanacak. 

 

Deutshe Bank euronun gelecek iki yıl boyunca önemli ölçüde güçlenmesini ve 2026 sonuna kadar euro/dolar paritesinin şu andaki 1.1560 
seviyesinden 1.25 dolara ulaşmasını bekliyor. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
BRKVY… Şirket, Akbank T.A.Ş.'nin gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında, 25/11/2025 tarihinde satışa çıkarılan 
toplamda 249,8 milyon TL anaparaya sahip 1 perakende nitelikli portföyün ihalesini en yüksek teklifi vererek kazanmıştır. Bu 
ihaleye toplam 18 varlık yönetim şirketi katılmıştır.          
 
DESA… Şirketin Yönetim Kurulu Üyesi ve Genel Müdürü Sayın Burak Çelet'e 21 Ekim 2025 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile 
verilen yetki kapsamında, Gozen Bioworks Corp.  ve Gozen Institute Bio Materyal Araştırma Geliştirme ve Tasarım A.Ş. ile 
arasında, hayvansal veya bitkisel kaynaklı olmayan, kimyasal içermeyen, biyolojik olarak parçalanabilir yeni nesil materyallerin 
geliştirilmesi, üretimi ve yurt içi ile uluslararası pazarlarda ticarileştirilmesi amacıyla ortak bir girişim kurulmasına ilişkin 
Mutabakat Zaptı 24 Kasım 2025 tarihinde imzalamıştır. Bu kapsamda, taraflar arasında kurulması öngörülen ortak girişime 
ilişkin stratejik iş birliği, ortaklığın yapısı, işletim modeli, finansman süreçleri, tarafların karşılıklı hak ve yükümlülükleri ile ortak 
girişimin uzun vadeli hedefleri konusunda detaylı değerlendirme ve müzakerelere başlanmıştır. Mutabakat Zaptı, tarafların 
ortak girişim kurulmasına yönelik karşılıklı iradesini ortaya koymakta olup, nihai anlaşmanın şartları yapılacak müzakereler 
sonucunda belirlenecektir.   
 
GLCVY… Şirketin, Akbank T.A.Ş.'nin 25.11.2025 tarihinde gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında satışa çıkarılan 6 
bireysel portföyden toplamda 750 milyon TL anapara büyüklüğündeki 3 bireysel portföyün ihalesini en yüksek teklifi vererek 
kazanmıştır. Bu ihaleye toplam 18 varlık yönetim şirketi katılmıştır. 
 
GSDDE… 27.08.2025 tarihli Özel Durum Açıklaması ile; şirketin tamamına sahip olduğu bağlı ortaklığı Hollanda'daki yerleşik 
GSD Ship Finance B.V.'nin tasfiye edilerek tüzel kişiliğinin sona erdirilmesine karar verildiği bilgisi paylaşılmıştı. GSD Ship 
Finance B.V.'nin tasfiye sürecinin tamamlanarak tüzel kişiliğinin sona erdirildiği  bildirilmiştir. 
 
GUBRF… Şirketin 25.11.2024 tarihli Olağanüstü Genel Kurul kararı ile yürürlüğe giren Pay Geri Alım Programı 1 yıl süre ile 
kabul edilmiş 25.11.2025 tarihi itibariyle 1 yıllık süre sona ermiştir. Program kapsamında şirket özkaynaklarından karşılanmak 
suretiyle toplam 2.146.559 adet pay geri alınmış olup şirket sermayesine oranı %0,642 olmuştur. Program kapsamında azami 
289,75 TL ve ortalama 265,40 TL bedelden geri alım işlemi yapılmış ve toplam 569.698.174 TL kaynak kullanılmıştır. 
 
ISGYO… Yönetim Kurulu'nun 25.11.2025 tarihli kararı çerçevesinde mülkiyeti Şirkete ait İstanbul İli, Beşiktaş İlçesi, Dikilitaş 
Mahallesi, 1342 ada, 8 parselde yer alan, 1.355 m² yüzölçümüne sahip arsa niteliğindeki taşınmazın KDV hariç 24.240.000 
USD bedel ile ilişkili taraf olmayan tüzel kişiliğe vadeli olarak satılmasına; satış bedelinin aylık dönemler halinde 12 taksitle TL 
olarak tahsil edilmesine ve taşınmazın tapu devir işleminin satış bedelinin tamamının tahsilatını müteakiben yapılmasına karar 
verilmiştir.   
 
KCHOL… Sermayesinde %75,34 oranında pay sahibi olduğu bağlı ortaklığı Tek-Art Kalamış ve Fenerbahçe Marmara Turizm 
Tesisleri A.Ş.'nin  361.472.874 TL tutarındaki mevcut sermayenin 187.500.000 TL artırılarak 548.972.874 TL'ye çıkarılmasına 
ve sermaye artırımında rüçhan haklarının KPMG Yönetim Danışmanlığı A.Ş. tarafından takdir edilen şirket değeri dikkate alınıp 
0,01 TL nominal değerli paylar için 0,36 TL üzerinden kullandırılmasına karar verilmiştir. Koç Holding A.Ş. tarafından söz 
konusu sermaye artırımına, Tek-Art Marina sermayesinde sahip olduğu paylara tekabül eden rüçhan haklarının yanı sıra, diğer 
pay sahipleri tarafından kullanılmayan rüçhan haklarının kullanılması suretiyle toplam 6.750.000.000 TL ile iştirak edilmesine 
karar verilmiş ve tutarın tamamı nakden ödenmiştir. Sermaye artırımı sonucunda Şirketin Tek-Art Marina sermayesindeki payı 
%83,76'ya ulaşmıştır. 
 
KZBGY… Marmaris'teki projenin önünde yer alan sahil şeridi ile ilgili olarak Marmaris Belediye Encümeni tarafından verilen 
karara istinaden  26/12/2024 tarihli ceza ihbarnamesinin iptali amacıyla Şirket tarafından Muğla 1. İdare Mahkemesinde dava 
açılmış, Mahkeme, 2025/1037 sayılı kararıyla; söz konusu para cezasının 90.122.511,88 TL tutarındaki bölümünün Şirket 
lehine iptal edilmesine, kalan 14.635.396,62 TL tutarındaki kısım bakımından ise davanın reddine karar vermişti. Reddedilen 
kısım bakımından karar tarafından istinaf edilmişti. İzmir Bölge İdare Mahkemesi’nin 8. İdari Dava Dairesi tarafından istinaf 
sürecinde 14.635.396,62 TL kısım bakımından davanın reddi kararı hakkında yürütmeyi durdurulması istemi reddedilmiştir. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
MIATK… Şirketin uluslararası iş geliştirme faaliyetlerinin bir sonucu olarak, kardeş ülke Kırgızistan Cumhuriyeti'nde yerleşik 
bulunan ve Kırgızistan Cumhuriyeti devletinin de ortak olduğu bir enerji firması ile 17.11.2025 tarihinde 4.200.000 USD bedelli 
bir sözleşme imzalanmıştı. Sözleşme kapsamında firma sahip olduğu Enerji Sahaları Güvenlik Teknolojileri, Yapay Zekâ 
Destekli Maden ve Petrol Sahaları Yönetim Teknolojileri Enerji Alanında geliştirilen teknolojiler alanlarında hizmet sağlayacak. 
Yapılan sözleşme ile birlikte sözleşmenin başlangıç aşaması olarak 17.11.2025 tarihinde 310.000 USD'lik sipariş alınmıştı. Bu 
siparişe ek olarak aynı sözleşme kapsamında 35.000.000 TL'lik ek sipariş alınmıştır.  
 
ONCSM… Şirket, 15.10.2025 tarihi Antalya İl Sağlık Müdürlüğü'nün 33 Aylık Kemoterapi İlaç Hazırlama Hizmet Alımı ihalesine 
iştirak etmiş ve uhdesinde kalmıştır. 25.11.2025 tarihinde Şirket ile Antalya İl Sağlık Müdürlüğü arasında " Kemoterapi İlaç 
Hazırlama Hizmet Alımı " sözleşmesi  66.711.910,43 TL bedelle imzalanmıştır. 
     
OZATD… Şirket, 10.11.2025 tarihinde yurt dışında mukim bir firma ile 1.450.000,00 USD tutarında (yaklaşık 61.173.035,00 
TL, 10.11.2025 TCMB döviz satış kuru alınmıştır) iki Adet Gemi Tamir Bakım ve Onarım sözleşmesi imzalanmıştır. Yapılan 
sözleşme kapsamında geminin tamir, bakım ve onarımı başarı ile tamamlanarak müşterilere teslim edilmiştir. Müşterilerden 
gelen ilave talepler doğrultusunda nihai tutar 1.805.000 USD (yaklaşık 76.472.074 Türk Lirası, 25.11.2025 TCMB döviz alış 
kuru alınmıştır) olarak gerçekleşmiştir. 
 
OZATD… Şirket Yönetim Kurulu 03.11.2025 tarihinde şirket merkezinde toplanarak; Şirketin büyüyen yapısının gerektirdiği 
ve özellikle panamax gemilerin tamir-bakımı yönünde müşterilerden gelen talep ve ihtiyaçlarına cevap verebilmek, tersane 
kapasitesini arttırmak amacıyla yeni bir Yüzer Havuzun satın alınmasına; Uygun geminin (yüzer havuz) bulunması için gerekli 
pazar araştırmaların yapılmasına, karar verilmiştir. Yönetim Kurulu 03.11.2025 tarihli kararı doğrultusunda, Beşiktaş Tersanesi 
A.Ş.'ye ait "Beşiktaş Yüzer Havuz 2" adlı panamax yüzer havuz, 21.000.000 USD bedelle 24.11.2025 itibarıyla Şirket tarafından 
satın alınmıştır. Söz konusu yatırımın finansmanı; %20 özkaynak ve %80 banka kredisi olacak şekilde yapılandırılmış olup, 
kullanılan banka kredisi 1 yıl anapara ödemesiz dönem içeren toplam 10 yıl vadeli bir finansman yapısına sahiptir. Bu yatırım 
ile birlikte, Şirketin özellikle büyük tonajlı (panamax) gemilere yönelik bakım-onarım kabiliyetinin artırılması ve tersane 
kapasite kullanım oranının yükseltilmesi hedeflenmektedir. 
 
PAPIL… Şirket sürdürülebilir gelişme rekabet stratejileri doğrultusunda; iki şirketin potansiyel müşteri ağlarının birleştirilmesi, 
ürün ve hizmet çeşitliliğinin arttırılması, sektördeki konumun güçlendirilmesi, satış gelirlerin arttırılması ve tüm menfaat 
sahiplerine fayda sağlaması amacıyla; Kamu kurumları, kolluk kuvvetleri ve özel sektöre yönelik Interpol, Europol, FBI, NIST 
ile tam uyumlu, parmak avuç izi tarayıcılar, mobil biyometrik tarayıcılar, iris tarayıcılar, yüz tanıma iris tanıma sistemleri, mobil 
istasyonlar, geçiş kontrol sistemleri, balistik tespit sistemleri ve Ar-Ge projeleri ile Türkiye'nin ilk uçtan uca bütünleşik 
biyometrik sistem üreticisi olan Şirket Papilon Savunma Teknoloji ve Ticaret A.Ş. ile; Endüstriyel sahalar ve kritik tesislerde 
güvenliği, verimliliği ve sürdürülebilirliği sağlayıcı yenilikçi çözümler ve kurumsal güvenlik/savunma ve takip teknolojileri 
alanında; dijital ikiz teknolojisi, yapay zeka tabanlı termal görüntüleme izleme sistemleri, yapay zeka görüntü işleme altyapısı, 
loT sensör ve veri izleme, gerçek zamanlı kontrol ve takip teknolojileri, iş sağlığı ve güvenliği izleme ve denetim sistemine 
uzanan geniş bir ürün ve hizmet portföyüne sahip olan Protect Grup Savunma A.Ş.'nin Şirkete devrolması suretiyle birleşme 
sürecine ilişkin bağlayıcı olmayan görüşmelere başlanmasına karar verilmiştir. 
 
RALYH… Şirketin %85 oranında bağlı ortaklığı Astral Yenilenebilir Enerji A.Ş. tarafından başvurusu yapılan YEKA GES-2025 
Yarışmalarına ilişkin T.C. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı tarafından açık artırma usulüyle gerçekleştirilen ihale aşaması 
tamamlanmıştır. Yapılan açık artırmada Şirket Eskişehir için 2., Bolu için 3., Kahramanmaraş için 7. ve Mardin için 6. en iyi 
teklifi vermiştir.  
 
RUBNS… Şirketin satışları kapsamında 19/11/2025 - 25/11/2025 tarihleri arasındaki yurt içinde 3 farklı şirket ile toplam 
200.000.000 TL (KDV dahil) tutarlı peşin satış sözleşmesi imzalanmıştır. Yapılan bu satış anlaşmalarına istinaden sevkiyatlar 
devam etmektedir. 
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
COSMO… ÖZGÜR KAYA, 24/11/2025 tarihinde Cosmos Yatırım Holding A.Ş. payları ile ilgili olarak 181,50 TL fiyattan 50.000 
TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Cosmos Yatırım Holding A.Ş. sermayesinde payları 
24/11/2025 tarihi itibariyle %7,24 sınırına ulaşmıştır. 
 
ERCB… BULLS PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., Bulls Portföy BIST 30 Dışı Şirketler Hisse Senedi Serbest Fon(Hisse Senedi Yoğun)- 
BOH portföyünde Erciyas Çelik Boru Sanayi A.Ş payları 24/11/2025 tarihinde 2.200.000 nominal pay satımı gerçekleştirilmiş 
olup, yapılan işlemler sonucunda adı geçen fonun şirket sermayesi içindeki pay oranı %13,86'ya düşmüştür.  
 
FRIGO… BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 21/11/2025 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştiraki Merrill 
Lynch International tarafından, Frigo-Pak Gıda Maddeleri Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 13,74 - 13,77 TL fiyat 
aralığından 2.189.468 toplam nominal tutarlı alış işlemi 1.325.823 toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde net 863.645 
adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle Frigo-Pak Gıda Maddeleri Sanayi Ve Ticaret A.Ş. sermayesinde, sahip olunan paylar oranı 
21/11/2025 tarihi itibariyle %5,365 seviyesine ulaşmıştır. 
 
MARMR… MEHMET EMİN BİTLİS, 24/11/2025 tarihinde Marmara Holding A.Ş. payları ile ilgili 2,21 - 2,46 TL fiyat aralığından 
24.509.485 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Marmara Holding A.Ş. sermayesindeki 
payları 24/11/2025 tarihi itibariyle %21,54'e düşmüştür. 
 
MARMR… AHMET ERTUĞRUL BİTLİS, 24/11/2025 tarihinde Marmara Holding A.Ş. payları ile ilgili olarak 2,21 - 2,46 TL fiyat 
aralığından 24.509.485 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Marmara Holding A.Ş. 
sermayesindeki payları 24/11/2025 tarihi itibariyle %21,54'e düşmüştür. 
 
MARMR… FATMA NİLGÜN KASRAT, 24/11/2025 tarihinde Marmara Holding A.Ş. payları ile 2,21 - 2,46 TL fiyat aralığından 
9.068.184 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Marmara Holding A.Ş. sermayesindeki 
payları 24/11/2025 tarihi itibariyle %7,97'ye düşmüştür. 
 

MARMR… AHMET FAİK BİTLİS, 24/11/2025 tarihinde Marmara Holding A.Ş. payları ile ilgili 2,21 - 2,46 TL fiyat aralığından 
8.442.487 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Marmara Holding A.Ş. sermayesindeki 
payları 24/11/2025 tarihi itibariyle %7,42'ye düşmüştür. 
 

REEDR… UYGAR SARAL, 24/11/2025 tarihinde Reeder Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 7,83 - 8,00 TL 
fiyatları arasından 3.000.000,00 TL toplam nominal tutarlı C Grubu payı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemlerle Reeder 
Teknoloji Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 24/11/2025 tarihi itibarıyla %24,57 sınırına ulaşmıştır. 
 
TEHOL… TERA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Dördüncü Hisse Senedi Serbest (TL) 
Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – DOH, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest (TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – T3B, 
Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY, Tera Portföy Algoritmik Stratejiler Serbest Fon – TMV, Tera Portföy Fon Sepeti Fonu 
– FSU ve Tera Portföy Hisse Senedi Serbest (TL) Fonu (Hisse Senedi Yoğun Fon) – THF portföyündeki Tera Yatırım Teknoloji 
Holding A.Ş. paylarında 24/11/2025 tarihi itibariyle 11,335,189.000 nominal pay alımı ve 17,903,697.000 nominal pay satımı 
gerçekleştirilmiş olup, yapılan işlemler sonucunda şirket sermayesi içindeki toplam pay oranı %14,868170'e düşmüştür. 
 
UNLU… ÜNLÜ PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., yöneticisi olduğu Yatırım Fonlarının Portföyündeki Ünlü Yatırım Holding A.Ş.'ye ait 
pay senetleri toplamı, 25/11/2025 itibarıyla 19.240.000 nominal tutara, payların sermayedeki oranı %10,95'e yükselmiştir. 
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 24/11/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. paylar ile ilgili 22,2244 TL fiyattan 22.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu 
işlemle Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesindeki payları 24/11/2025 tarihi itibariyle 
%80,75 sınırına ulaşmıştır. 
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                                                        PAY GERİ ALIM TABLOSU                                              Başa Dön 

 

 

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AKFGY 2,70 TL  400.000 adet 46.221.784 adet %1,1852

AKFIS 21,72 - 21,84 TL 50.000 adet 5.530.162 adet %0,8687

AKFYE 17,11 - 17,15 TL 50.000 adet 13.857.787 adet %1,1577

ENERY 11,35 - 11,67 TL 8.041.420 adet  288.062.401 adet %3,2007

ESCAR 20,08 - 20,14 TL 63.579 adet 4.535.268 adet %0,907 

GEDZA 25,96 - 25,98 TL 5.000 adet 395.555 adet %0,85

HRKET  67,85 - 68,40 TL 25.000 adet 1.575.000 adet %1,36719

LKMNH 15,81 - 15,84 TL 22.269 adet 11.024.656 adet %5,11

MAVI  38,16 - 38,32 TL 252.697 TL  10.750.000 adet %1,35

PNLSN  38,76 - 39,16 TL 6.000 TL 233.700 TL %1,27 
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                                  SERMAYE ARTIRIM HABERLERİ                        Başa Dön 

 
RNPOL… Şirket'in mevcut 30.000.000 TL tutarındaki çıkarılmış sermayesinin Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-18.1 Sayılı 
Kayıtlı Sermaye Sistemi Tebliği'nin 6.Maddesi 6.fıkrası kapsamında bir defaya mahsus olmak üzere 100.000.000 TL'lik kayıtlı 
sermaye tavanı aşılarak, %1900 oranında 570.000.000 TL tutarında artırılarak 600.000.000 TL'ye çıkarılmasına, Artırılmasına 
karar verilen 570.000.000 TL tutarındaki sermaye artışının tamamının iç kaynaklardan karşılanmasına, karar verilmiştir. 
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BAYRK 342,75065%

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFOR 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

GMTAS 101,07238%

GZNMI 1000%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KAYSE 324,92917%

KENT 50% 1 TL

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KUYAS Tahsisli

KZBGY 233,33333%

LIDFA 95%

LINK 4000% 6.11.2025

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MARTI 150% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RNPOL 1900%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 100.00%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 100% 13.11.2025 24.11.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TMPOL Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 5 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

GWIND 26.11.2025 28.11.2025 0.544 0

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 1

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 2

BVSAN 2.12.2025 4.12.2025 0.816 6

FROTO 3.12.2025 5.12.2025 5.142 7

ELITE 5.12.2025 9.12.2025 0.042 9

GOLTS 5.12.2025 9.12.2025 4.250 9

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 12

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 12

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 15

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 19

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 19

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 21

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 26

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 26

SDTTR (2. Taksit) 24.12.2025 26.12.2025 0.072 28

EYGYO 25.12.2025 29.12.2025 0.028 29

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 30

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 35

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 35

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 35

ENKAI 14.01.2026 16.01.2026 0.708 49

OSMEN 28.01.2026 30.01.2026 0.021 63

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 82

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 140

ACSEL - - 0.255 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

RGYAS - - 1.393 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 
10:00 BRKVY-Birikim Varlık Yönetim A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
AKENR, ALKLC, HATEK 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi kapsamındaki AKENR.E, ALKLC.E ve 
HATEK.E payları 26/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 25/12/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar 
açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir. 
 
DENGE 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi kapsamındaki DENGE.E paylarında 
26/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 25/12/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar brüt takas 
uygulanacaktır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de 
(açığa satış ve kredili işlem yasağı tedbiri) brüt takas tedbirinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir. 
 
GUNDG 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi kapsamındaki GUNDG.E payları 
26/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 25/12/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri 
ile işlem görecektir.  
 
Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir 
fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir toplama bilgi yayınının kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda 
halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem 
yasağı ile brüt takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 

 
 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

ARALIK VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
KASIM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 

tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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